# 明變週報

**善言破迷雾 真相是希望** 呼和浩特版 | 第77期 | 2025年9月 14日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

# 耄耋之年的母亲修炼了法轮功

灵了、腿也不听使唤了,只能在家 呆着,很苦闷。

一天下午,我又准备出去讲真相,母亲很不高兴、生气地说:不能出去,我不舒服,这儿痛那看能出去,我不舒服,这儿痛那看到她痛苦不高兴的面孔,我感到很犹豫。我对她说:我是大信是有人。我的人是有人的人。我们是有人的人。我们是最神圣的,必须是最神圣的,是与师父签了的,必须师父不可以是现出来救世人、不命说,你也会得福报的,你就真念"法轮大法好,真善忍好",师父



的法身会保护你,不会出现任何危 险。这样我毅然离开家,出去讲真 相去了。

去年初的一天、母亲对我说: 你现在身体越来越好,红光满面,精神饱满,哪象七十多岁的人,你 的兄弟、你的女儿都不如你,这儿 痛、那儿痛、吃药、住医院、脸色 都不好,他们能向你炼法轮功多 好,可是他们都没有缘份,干脆我 也来炼,你教我。我听了真高兴。

就这样,我母亲又开始炼法轮功了,由于年龄较大了,两腿僵硬,打坐双盘盘不上,只能单盘都不标准,还很痛。我看见她难受的表情,我劝她少打坐。但是她不退缩,要坚持打半个小时,有时一天打坐几次。一年过去了,她现在坐得直直的,哪象个快百岁老人!

更可贵的是她坚持背师父的诗,《洪吟》、《洪吟二》全部背完一遍,白天背,晚上背,经常半夜都在背,她说她做梦都在背。由于我们住在一间屋内,她怕影响我,她就用电筒照着背。由于年龄较大了,记忆不好,忘了就继续背,令我很感动,也很惭愧,我都没有母亲这么精进。

这几年,母亲最加强 95 岁哥 90 岁野 90 岁野 90 都 80 为哥 90 都 80 为哥 90 都 80 为哥 60 为哥

"法轮大法好,真善忍好",师父 一直在保护着她,没有出现过任何 危险。她也支持我出去讲真相了, 并叮咛我注意安全,早点回来免她 担心。我出去后,她就在家炼功、 看大法书,一点也不感觉寂寞了。

前几天,两个弟弟从外地来看她,都说她炼了法轮功,身体变好了,脸色也变好了,都为母亲高兴,同时打电话告诉亲戚,叫他们在手机视屏上看,并大声说:"我妈炼了法轮功,身体变好了!"证实了大法的美好与超常。

感谢师尊对我们全家的保护, 给我母亲带来的福寿! (文/四川 大法弟子) ◇

\* \* \* \* \* \* \*

法轮功(又称法轮大法),是 由李洪志先生于1992年5月传出 的佛家上乘修炼大法,以"真、 善、忍"为根本指导,辅以舒缓、 简单、优美的五套功法,使人道德 升华,身体健康。法轮大法已弘传 世界100多个国家,获各国各界。 奖、支持议案和支持信函逾万项。法 轮大法的主要著作《转法轮》被翻译 成50种文字,在全球传播。可在网 络上免费下载。◇ 

### 曝光内蒙古呼和浩特第二监狱参与迫害人员相关信息

内蒙古呼和浩特第二监狱位于 呼和浩特市玉泉区小黑河镇东二道 河村界内,从 2002 年左右,该监 狱开始非法关押法轮功学员,内蒙 古西部地区被非法判刑的男性法轮 功学员,多数被关在这里。近十年 来,曾先后有数十名法轮功学员被 非法关押在这个黑窝遭受迫害。

2024 年 4 月底,包头市法轮功学员王鹰被劫持到呼和浩特第二监狱,被洗脑迫害,家属会见不到王鹰。

包头市铁工校退休教师赵勇, 男,时年 63 岁,于二零零五年四 月二十九日,在内蒙古呼和浩特第 二监狱被迫害致死。

鄂尔多斯市法轮功学员王首达、郭秉强、白托娅,2011年6月19日晚被鄂尔多斯610及公安局国保大队警察从家中绑架。2012年12月得知王首达已被非法判刑十一年,被劫持到呼和浩特市第二监狱。2017年11月16日二监五监区长周俊晴、狱警大队长范志强把王首达按在地上用手掰掉两颗门牙后,用卫生纸塞住王首达的嘴,关在单关室近三个月。



2014 年 10 月 24 日, 陈建勇 被包头市法院非法判七年,陈建勇 被非法关押到内蒙古呼和浩特第二 监狱。在恶警的指挥、教唆下, 五、六个犯人一起动手, 掐脖子, 扳头撬嘴,灌辣椒水;重击头部、 脏腑; 用烟头烤左手中指, 直到把 中指肚的表皮烤焦; 打得陈建勇昏 死过去,又用凉水浇醒;用打火机 烧辐条,往头上、脸上、脖子、手 上烫, 然后用喷壶喷水, 就这样反 复烫, 反复喷水; 用针扎; 用竹筷 子的棱角抽打十指,脚趾;手脚被 固定在铁椅子上,一个犯人用力抽 打,同时另一个犯人用双手狠命抓 扯软肋和脾胃,痛苦难以言表。◇





## "共产壳给你钱"?

这是共产党灌输的谎言。 共产党不做工、不种地、不创造 价值,它没有钱。中国农民种 地、工人做工、知识分子搞科 研,财富是百姓创造的。中国百 姓(纳税人)养活了共产党。中 国各级党务官员的工资也来自百 姓的纳税钱。

在中国,每个中国人一出生,只要消费,就是纳税人。但为什么中国百姓不觉得自己是纳税人呢?因为共产党在设计个人的账单、发票上,没体现税收,并有意不普及税务知识。比如:水电煤气账单上不显示税金,只显示单价(单价里其实含着增值

税)。再比如:在商店或网上购物,商家开给个人的发票上,商品单价其实也是含着各种税的。工厂、商店交到国家的增值税,最终都是由消费者承担的。在中国境内,无论是谁,只要你消费一元钱,其中大概就有近五角钱的税钱交给了政府。

另外,共产党执政后,走了一条高税收、低收入的路。假如你一年创造百万元产值,它给你的工资只是很少的一部分。你的工资是你劳动所得,你工作时创造的产值足够养活你一辈子,所以退休金也是你工作时赚来的,不是共产党给的。◆

#### 真相

#### 好就在家炼,别上外面宣传?

这是江泽民集团的说辞。其 实质是:江泽民操控媒体,以 "自焚"等假新闻抹黑法轮功, 残酷迫害信仰"真善忍"的好人,打击中国社会的道德良家, 其害怕恶行曝光,以"在家出的 是家出道传"阻止被迫害者说的的 是,以维持这场伤天害理愈发入 我会的道德愈大人 要,公义缺失,乱象丛生,人 受害。

江泽民迫害法轮功之前,法 轮功学员没有这种"宣传"行 为。信仰什么是人的自由,法轮 功学员也不会强拉人修炼。

江泽民迫害法轮功之后,所谓的"上外面宣传",是被迫害者在无言路的情况下,向世人讲述被迫害的真相,这合理合法。

正因为不忍心看到人们因不明真相而参与迫害好人、做错事,从而影响生命前途,法轮功学员才告诉人们真相。在自己遭受迫害情况下,想到的是别人,这是法轮功修炼者的慈悲。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未防碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有! ◇